
Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

142.- Indique cuál de las siguientes enfermedades es transmitida por las garrapatas: 

Seleccione una: 

a. Teniasis. 

b. Babesiosis.  
¡Bien, correcto! 

c. Estrongiloidiasis. 

d. Giardiasis. 

Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

115.- Los helmintos pueden ser: 

Seleccione una: 

a. Gusanos planos o cestodos. 

b. Gusanos en forma de hoja o trematodos. 

c. Gusanos redondos o nematodos. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



123.- Indique de las siguientes enfermedades producidas por virus, la que no se transmite 
por vía aérea: 

Seleccione una: 

a. Varicela. 

b. Mononucleosis infecciosa.  
¡Bien, correcto! 

c. Sarampión. 

d. Parotiditis. 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

111.- Indique la respuesta incorrecta respecto a los cinco postulados de Koch: 

Seleccione una: 

a. Debe inducir una respuesta inmune objetivable. 

b. El agente causal debe aislarse en animales enfermos y sanos.  
¡Bien, correcto! 

c. Se debe poder cultivar en un cultivo aislado del cuerpo del animal. 

d. Debe poder aislarse de nuevo en el animal experimental. 

Pregunta 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

140.- La Candidiasis está producida por un hongo perteneciente al grupo: 

Seleccione una: 

a. Micosis sistémicas profundas. 

b. Micosis superficiales. 

c. Micosis oportunistas.  
¡Bien, correcto! 



d. Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 6 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

121.- Indique el agente causal del sarampión: 

Seleccione una: 

a. Paraamixovirus. 

b. Morvillivirus.  
¡Bien, correcto! 

c. Influenzavirus. 

d. Flavivirus amaril. 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

109.- Indique la respuesta correcta, La patogenicidad hace referencia a: 

Seleccione una: 

a. La gravedad de la enfermedad que causa el microorganismo. 

b. Capacidad del agente de producir sustancias tóxicas. 

c. La capacidad de producir enfermedad en los infectados.  
¡Bien, correcto! 

d. Capacidad para generar respuesta inmune en el organismo. 

Pregunta 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

138.- Indique de las siguientes enfermedades, aquella que se puede transmitir por 
contacto con las heces de gato: 

Seleccione una: 

a. Amebiasis. 

b. Toxoplasmosis.  
¡Bien, correcto! 

c. Criptosporosis. 

d. Tripanosomiasis. 

Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

150.- Para que sea aceptada la administración de una vacuna determinada, debe cumplir 
una serie de requisitos, como: 

Seleccione una: 

a. Eficiencia. 

b. Seguridad. 

c. Efectividad. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



152.- Indique de las siguientes vacunas del calendario infantil, cuál no se administra a los 2 
meses de edad: 

Seleccione una: 

a. HB. 

b. DTPa. 

c. MenC.  
¡Bien, correcto! 

d. Hib. 

Pregunta 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

130.- Indique de las siguientes enfermedades aquella que se caracteriza por cursar con 
deshidratación, dolor abdominal, vómitos y diarrea de tono blanquecino: 

Seleccione una: 

a. Shigelosis. 

b. Cólera.  
¡Bien, correcto! 

c. Fiebre tifoidea. 

d. Difteria. 

Pregunta 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

128.- Existen ciertos virus que pueden encontrarse en el interior del organismo en lo que 
se conoce como estado latente, por ejemplo: 

Seleccione una: 

a. Virus Varicela-Zoster. 

b. Virus Epstein-Barr. 

c. Virus del Herpes Simple. 



d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

151.- En el calendario vacunal infantil, deben administrarse a todos los niños y niñas 
adolescentes vacunas como: 

Seleccione una: 

a. Difteria. 

b. Varicela. 

c. Parotididis. 

d. Todas las anteriores.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- Según la clasificación de los agentes biológicos, el riesgo de propagación a la 
colectividad es elevado en aquellos clasificados en el: 

Seleccione una: 

a. Grupo 2. 

b. Grupo 4.  
¡Bien, correcto! 

c. Grupo 1. 

d. Grupo 3. 

Pregunta 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

146.- Las vacunas de microorganismos que han perdido su virulencia, reciben el nombre 
de: 

Seleccione una: 

a. Muertas o inactivas. 

b. Vivas o atenuadas.  
¡Bien, correcto! 

c. A y B son correctas. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

143.- La Inmunización activa se puede adquirir: 

Seleccione una: 

a. Tras padecer una enfermedad o infección natural. 

b. Por el paso de AC de la madre al feto. 

c. Mediante la administración de vacunas. 

d. A y C son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



101.- Al itinerario que sigue el microorganismo desde la fuente de infección hasta que el 
huésped, susceptible a padecerla, se infecta y acaba padeciendo la enfermedad, se 
denomina: 

Seleccione una: 

a. Foco infeccioso. 

b. Cadena epidemiológica.  
¡Bien, correcto! 

c. Foco transmisor. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

141.- Identifique de los siguientes, el agente causal de la Fasciola hepática: 

Seleccione una: 

a. Babesia microti. 

b. Platelminto trematodo.  
¡Bien, correcto! 

c. Guardia lambia. 

d. Enterobius vermiularis. 

Pregunta 19 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

155.- De las siguientes enfermedades infecciosas por bacterias relacionadas con el 
desempeño de la actividad laboral, indique la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Tuberculosis. 

b. Parotiditis. 

c. Difteria. 



d. Meningitis meningocócica.  
Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

104.- Indica el riesgo más frecuente que vamos a encontrar en el ámbito sanitario: 

Seleccione una: 

a. Biológico.  
¡Bien, correcto! 

b. Químico. 

c. Físico y psicosocial. 

d. Todas son correctas. 

 

Pregunta 21 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

132.- Indique de los siguientes, el agente causal de la Tos ferina: 

Seleccione una: 

a. Bacillus anthracis. 

b. Bordetella pertussis.  
¡Bien, correcto! 

c. Corynebacterium diphtheriae. 

d. Streptococcus pyogenes. 

Pregunta 22 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

148.- En función de la composición, las vacunas pueden ser: 

Seleccione una: 

a. Combinadas. 

b. Polivalentes. 

c. Monovalentes. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 23 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

112.- Respecto a las bacterias, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. No disponen de núcleo. 

b. Se reproducen por fisión binaria. 

c. Están compuestas por una sola célula. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 24 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

118.- En la cadena epidemiológica de la gripe humana, el mecanismo de transmisión está 
constituido por: 



Seleccione una: 

a. Núcleos de Wells. 

b. Agente influenzavirus. 

c. Gotas de Pfüge. 

d. A y C son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 25 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

139.- El agente causal de la Malaria es: 

Seleccione una: 

a. Tripanosoma brucei. 

b. Plasmodium.  
¡Bien, correcto! 

c. Toxoplasma gondii. 

d. Ninguno de los anteriores. 

Pregunta 26 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

125.- En el periodo prodrómico de la varicela nos encontramos (indique la respuesta 
incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Anorexia. 

b. Malestar general. 

c. Erupción en la piel con picazón.  
¡Bien, correcto! 

d. Fiebre. 



Pregunta 27 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

117.- Para que el ser humano o animal enfermo actúe como fuente de infección debe 
producirse la siguiente condición: 

Seleccione una: 

a. Que la eliminación del agente causal se haga por la misma vía por la que penetró. 

b. Que el agente pueda salir del ser humano o animal infectado. 

c. Que el agente sea transmisible en algún periodo del enfermo. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 28 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

108.- El tercer eslabón de la cadena epidemiológica lo constituye: 

Seleccione una: 

a. El agente. 

b. El mecanismo de transmisión.  
¡Bien, correcto! 

c. El reservorio. 

d. El huésped susceptible. 

Pregunta 29 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

136.- ¿Qué enfermedad de las siguientes se transmite principalmente por la picadura del 
mosquito Anoplales? 

Seleccione una: 

a. Leishamniosis. 

b. Malaria.  
¡Bien, correcto! 

c. Tripanosomiasis. 

d. Toxoplasmosis. 

Pregunta 30 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

135.- Identifique de las siguientes enfermedades producidas por bacterias, la que no se 
transmite por vía aérea: 

Seleccione una: 

a. Tos ferina. 

b. Tétanos.  
¡Bien, correcto! 

c. Neumonía. 

d. Meningitis meningócica. 

Pregunta 31 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- La capacidad del agente biológico para invadir y multiplicarse en los tejidos del 
huésped produciendo o no enfermedad se denomina: 

Seleccione una: 

a. Inmunogenicidad. 



b. Infectividad.  
¡Bien, correcto! 

c. Contagiosidad. 

d. Toxigenicidad. 

Pregunta 32 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

144.- Indique la respuesta incorrecta respecto a la respuesta secundaria que se origina 
tras la vacunación: 

Seleccione una: 

a. La generación de anticuerpos es mucho más rápida, abundante y duradera. 

b. Se trata de anticuerpos IgG específicos. 

c. Se produce tras la repetición del contacto con el antígeno. 

d. Se trata de anticuerpos IgM específicos.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 33 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

154.- Indique la respuesta incorrecta respecto a la Vacuna frente al virus del papiloma 
humano: 

Seleccione una: 

a. Se administra para la prevención del cáncer cervical. 

b. Se recomienda administrar a todas las niñas. 

c. Se administra para prevenir las lesiones precancerosas del cáncer cervical.  
Mal, debes repasar un poco 

d. Se aconseja administrar preferentemente antes de los 16 años. 

Pregunta 34 



Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

120.- Respecto a las etapas de la enfermedad infecciosa, el periodo prodrómico es aquel 
en el que: 

Seleccione una: 

a. Se producen las manifestaciones clínicas propias de la enfermedad. 

b. El organismo elimina los patógenos y repara los deterioros sufridos. 

c. Aparece la sintomatología inespecífica de la enfermedad.  
¡Bien, correcto! 

d. Se produce la entrada del agente causal. 

Pregunta 35 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

145.- ¿Qué anticuerpos se generan después de los IgM? 

Seleccione una: 

a. IgD. 

b. IgE. 

c. IgG.  
¡Bien, correcto! 

d. IgA. 

Pregunta 36 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



103.- Las vacunas se pueden clasificar según: 

Seleccione una: 

a. Su vía de administración. 

b. Su composición. 

c. Su naturaleza microbiológica. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 37 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

133.- Indique de las siguientes enfermedades la que cursa con expectoración amarillenta 
y/o sanguinolenta, fiebre alta y dolor torácico: 

Seleccione una: 

a. Neumonía.  
¡Bien, correcto! 

b. Shigelosis. 

c. Meningitis meningocócica. 

d. Escarlatina. 

Pregunta 38 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

131.- Los síntomas que caracterizan la enfermedad del legionario son: 

Seleccione una: 

a. Fiebre muy alta. 

b. Gastroenteritis. 

c. Neumonía. 

d. A y C son correctas.  



¡Bien, correcto! 

Pregunta 39 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

102.- Entre los patógenos más comunes y su acción sobre el cuerpo humano se 
encuentra: 

Seleccione una: 

a. Enfermedades causadas por priones. 

b. Enfermedades causadas por bacterias. 

c. Enfermedades causadas por virus. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 40 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- Todas las bacterias tienen pared excepto: 

Seleccione una: 

a. Staphylococcus. 

b. Mycoplasmas.  
¡Bien, correcto! 

c. Streptococcus. 

d. Pseudomonas. 

Pregunta 41 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

127.- El Ébola cursa con las siguientes características (indique la incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Mialgia. 

b. Dolor severo de cabeza. 

c. Dolor de garganta.  
¡Bien, correcto! 

d. Fiebre. 

Pregunta 42 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

134.- Indique de las siguientes enfermedades la que se transmite por el consumo de 
alimentos contaminados como carne de pollo, huevos, carne picada, leche y mayonesa: 

Seleccione una: 

a. Carbunco. 

b. Brucelosis. 

c. Salmonelosis.  
¡Bien, correcto! 

d. Tuberculosis. 

Pregunta 43 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



137.- Indique de las siguientes manifestaciones clínicas, la incorrecta en la 
Tripanosomiasis: 

Seleccione una: 

a. Deshidratación.  
¡Bien, correcto! 

b. Encefalitis. 

c. Adenopatías. 

d. Megacolon. 

Pregunta 44 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

122.- Con respecto a la Hepatitis es falso que: 

Seleccione una: 

a. La Hepatitis B entre otras se transmite por vía parenteral. 

b. El virus de la hepatitis A se denomina VHA. 

c. La vía de transmisión de la Hepatitis C se produce por vía oral-fecal.  
¡Bien, correcto! 

d. La Hepatitis C tiende a cronificarse. 

Pregunta 45 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

126.- Indique en cuál de las siguientes enfermedades nos encontramos las siguientes 
características; fiebre, faringitis e inflamación de los ganglios linfáticos: 

Seleccione una: 

a. Mononucleosis infecciosa.  
¡Bien, correcto! 

b. Parotiditis. 



c. Gripe. 

d. Varicela. 

Pregunta 46 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

116.- Indique el agente causal que tiene como principal característica la presencia de una 
célula viva para su replicación: 

Seleccione una: 

a. Parásitos. 

b. Priones. 

c. Virus.  
¡Bien, correcto! 

d. Bacterias. 

Pregunta 47 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

107.- Una enfermedad infecciosa es aquella que está provocada por: 

Seleccione una: 

a. Bacterias. 

b. Hongos. 

c. Virus. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 48 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

147.- Las vacunas inactivadas o muertas se emplean para enfermedades bacterianas 
como (indique la respuesta incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Difteria. 

b. Tuberculosis. 

c. Meningococo.  
Mal, debes repasar un poco 

d. Tétanos. 

Pregunta 49 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

106.- La definición “Toda lesión corporal que una persona trabajadora sufre como 
consecuencia del desempeño de su trabajo”, se refiere a: 

Seleccione una: 

a. Riesgo laboral. 

b. Accidente de trabajo.  
¡Bien, correcto! 

c. A y B son correctas. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 50 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



129.- Indique de las siguientes bacterias, la causante de la Neumonía: 

Seleccione una: 

a. Mycoplasma pneumoniae. 

b. Staphylococcus aureus. 

c. Klebsiella pneumoniae. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 51 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

124.- Como manifestación clínica del Dengue podemos encontrar: 

Seleccione una: 

a. Náuseas y vómitos. 

b. Diarrea. 

c. Hemorragias de orificios naturales. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 52 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

149.- Las vacunas pueden administrarse por: 

Seleccione una: 

a. Vía inhalada. 

b. Vía intramuscular. 

c. Vía subcutánea. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 



Pregunta 53 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

153.- Indique cuál de las siguientes vacunas no se administra a los 4 meses según el 
calendario de vacunación infantil: 

Seleccione una: 

a. VPI. 

b. VNC. 

c. SRP.  
¡Bien, correcto! 

d. DTPa. 

Pregunta 54 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- Los protozoos que contienen pseudópodos reciben el nombre de: 

Seleccione una: 

a. Esporozoos. 

b. Ciliados. 

c. Rizópodos.  
¡Bien, correcto! 

d. Flagelados. 

Pregunta 55 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

119.- Si la infección se produce como consecuencia de la complicación de otra infección 
se denomina: 

Seleccione una: 

a. Coinfección. 

b. Sobreinfección.  
¡Bien, correcto! 

c. Primoinfección. 

d. Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 56 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

233.- Los Residuos del Grupo I, se recogerán en bolsas homologadas de color: 

Seleccione una: 

a. Gris. 

b. Rojo. 

c. Negro. 

d. A y C son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 57 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

225.- Indique de las siguientes actuaciones, aquella en la que no es necesaria la utilización 
de guantes: 

Seleccione una: 

a. Manipulación de objetos o materiales contaminados con sangre o fluidos biológicos. 

b. Procedimientos invasivos como reparación de heridas traumáticas. 



c. Realizar exploraciones complementarias como electrocardiograma o radiografías.  
¡Bien, correcto! 

d. Manipulación de sangre, fluidos biológicos y tejidos. 

Pregunta 58 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

228.- Indique la respuesta correcta respecto a las actividades con mayor riesgo de 
accidente de corte o pinchazo: 

Seleccione una: 

a. Reencapsular. 

b. Suturar. 

c. Administración de medicación intramuscular/intravenosa. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 59 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

251.- Como fluido biológico potencialmente infeccioso de la vía sanguínea encontramos: 

Seleccione una: 

a. Líquido pericárdico. 

b. Plasma. 

c. Líquido pleural. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 60 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

244.- En cuanto al procedimiento del personal sanitario en el aislamiento respiratorio, es 
cierto que: 

Seleccione una: 

a. El paciente deberá usar mascarilla cuando se traslade a otras dependencias del centro 
sanitario. 

b. Se requiere el lavado de manos antes y después de entrar en la habitación. 

c. La colocación de la mascarilla se deberá realizar al entrar en la habitación. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 61 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

226.- El tipo de guante empleado para la protección frente a agentes biológicos en 
ambiente sanitario: 

Seleccione una: 

a. Debe cumplir las normas UNE-EN 455-1.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Debe cumplir las normas UNE-EN 455-2. 

c. Debe cumplir las normas UNE-EN 455-5. 

d. A y B son correctas. 

Pregunta 62 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



236.- La eliminación de los residuos radiactivos es competencia de: 

Seleccione una: 

a. Servicio de Salud Laboral. 

b. Empresa Nacional de Residuos Radiactivos S.A.  
¡Bien, correcto! 

c. Servicio de Prevención de Riesgos Laborales. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 63 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

249.- El aislamiento Parenteral está indicado en enfermedades como (indique la 
incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Paludismo. 

b. Cólera.  
¡Bien, correcto! 

c. Sífilis. 

d. Hepatitis B y C. 

Pregunta 64 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

224.- En el uso de mascarillas hay que tener en cuenta una serie de recomendaciones 
como: 

Seleccione una: 

a. No reutilizar. 

b. No compartir, son de uso personal. 

c. Evitar tocarla mientras se lleva puesta. 



d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 65 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

222.- Como recomendaciones para la prevención de la dermatitis de contacto. Indique la 
respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. Evitar el contacto de limpiadores fuertes y detergentes sin el uso de guantes. 

b. Aplicación de cremas hidratantes en las manos tras la finalización de la jornada laboral. 

c. Utilizar agua templada y jabón para el lavado de manos. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 66 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

241.- Con respecto a las normas generales relativas a la habitación, es falso: 

Seleccione una: 

a. Mantener siempre la puerta de la habitación cerrada, convenientemente identificada y 
especificando el tipo de aislamiento. 

b. Limpiar correctamente los aparatos médicos usados en la habitación para poder usarlos 
con los demás pacientes. 

c. Los materiales contaminados se deberán colocar en una bolsa limpia e impermeable 
dentro del área contaminada. 

d. A y C son correctas.  
Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 67 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

214.- La vacunación de la Hepatitis A se recomienda a personas: 

Seleccione una: 

a. Que trabajen en el laboratorio de microbiología. 

b. Que realicen viajes internacionales. 

c. Con Hepatopatías crónicas. 

d. C y B son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 68 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

215.- NO pertenece a las vacunas especialmente indicas en el personal sanitario: 

Seleccione una: 

a. Hepatitis B. 

b. Poliomielitis.  
¡Bien, correcto! 

c. Gripe. 

d. Triple vírica. 

Pregunta 69 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

245.- El aislamiento entérico no requiere habitación individual, salvo en el caso de: 

Seleccione una: 



a. Higiene deficiente. 

b. Alteración de la conducta. 

c. Niños. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 70 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

235.- Referente a los residuos citostáticos es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Se recogen en contenedores de un solo uso de polietileno. 

b. Los contenedores dispondrán de cierre hermético. 

c. A y B son correctas.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 71 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

254.- En la persona afectada en un accidente biológico, se le realizará la siguiente 
determinación serológica: 

Seleccione una: 

a. Anticuerpos anti-VIH. 

b. Anticuerpos anti-VCH. 

c. Antígeno de superficie de la hepatitis C. 

d. A y B son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 72 



Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

210.- Antes de iniciar la vacunación de un trabajador sanitario se deben valorar aspectos 
como: 

Seleccione una: 

a. Situación laboral del trabajador. 

b. Susceptibilidad del trabajador a las diferentes enfermedades. 

c. Actividad profesional que desempeñe dicho trabajador. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 73 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

220.- Para el procedimiento del lavado quirúrgico de manos, es imprescindible: 

Seleccione una: 

a. Aclarado de manos desde la punta de los dedos hasta la muñeca. 

b. El cierre del grifo sea de codo o pedal. 

c. Cepillarse las uñas con un cepillo estéril durante 90 segundos cada mano. 

d. Todas son correctas.  
Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 74 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



217.- La OMS establece 5 momentos en los cuales están indicados la higiene de manos, 
como por ejemplo: 

Seleccione una: 

a. Después del contacto con el entorno del paciente. 

b. Después de tocar al paciente. 

c. Antes de realizar una tarea limpia/aséptica. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 75 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

205.- Indique la repuesta incorrecta respecto a las medidas dirigidas hacia el medio 
ambiente o el entorno: 

Seleccione una: 

a. Vacunación. 

b. Control del agua. 

c. Educación para la salud. 

d. A y C son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 76 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

207.- Indique cuál de las siguientes medidas no pertenece al nivel de prevención primaria: 

Seleccione una: 

a. Aislamiento de pacientes infectocontagiosos. 

b. Tratamiento de la enfermedad originada por el agente biológico.  
¡Bien, correcto! 

c. Vacunación específica de los profesionales de la salud. 

https://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=92914


d. Equipos de protección individual. 

Pregunta 77 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

242.- En el aislamiento respiratorio, pueden compartir habitación dos pacientes: 

Seleccione una: 

a. No, en ningún caso. 

b. Sí, siempre y cuando tengan el mismo microorganismo.  
¡Bien, correcto! 

c. Sí, siempre. 

d. No, salvo en pacientes mayores de 65 años. 

Pregunta 78 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

206.- En la Prevención Secundaria, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Su principal objetivo será reducir la morbimortalidad. 

b. Se pretende eliminar la enfermedad en su fase presintomática. 

c. Actúa cuando la prevención primaria no se ha producido o ha fracasado. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 79 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

212.- Se recomienda administrar una nueva serie de vacunación completa de la Hepatitis 
B, cuando el número de antiHBs de la sangre del profesional es igual o inferior a: 

Seleccione una: 

a. 15 mUI/ml. 

b. 10 mUI/ml.  
¡Bien, correcto! 

c. 20 mUI/ml. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 80 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

239.- En el tratamiento y eliminación de residuos, aquellos que se tratarán como los 
residuos asimilables a los urbanos son los del grupo: 

Seleccione una: 

a. I  
¡Bien, correcto! 

b. II 

c. III 

d. IV. 

Pregunta 81 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

255.- La profilaxis post-exposición (PPE) relacionada con la exposición al VIH se basa en 
la toma de triple terapia oral durante: 

Seleccione una: 

a. 4 meses. 



b. 4 semanas.  
¡Bien, correcto! 

c. 6 semanas. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 82 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

248.- La habitación individual con presión positiva, permite realizar un aislamiento: 

Seleccione una: 

a. De protección o inverso.  
¡Bien, correcto! 

b. Estricto. 

c. Respiratorio. 

d. De contacto. 

Pregunta 83 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

204.- Las medidas encaminadas al tratamiento y rehabilitación de una enfermedad 
pertenecen al nivel de prevención: 

Seleccione una: 

a. Terciaria.  
¡Bien, correcto! 

b. Primaria. 

c. Cuaternaria. 

d. Secundaria. 

Pregunta 84 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

211.- El programa de vacunación antigripal incluye a todo el personal sanitario, se 
consideran que presentan un mayor riesgo si cumplen algunos criterios como: 

Seleccione una: 

a. Trabajadores con ciertas patologías crónicas. 

b. Trabajadoras embarazadas. 

c. Trabajadores con una edad superior a 60 años. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 85 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

223.- Los mandiles, son EPI que se utilizan para proteger: 

Seleccione una: 

a. Piernas. 

b. Vías respiratorias. 

c. Tronco y abdomen.  
¡Bien, correcto! 

d. A y B son correctas. 

Pregunta 86 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



247.- En el aislamiento de protección o inverso, indique la respuesta incorrecta respecto al 
procedimiento del personal sanitario: 

Seleccione una: 

a. Las medidas de aislamiento solamente serán tomadas por el personal sanitario.  
¡Bien, correcto! 

b. Extremar las medidas de asepsia y antisepsia. 

c. Lavarse las manos antes y después de atender al paciente. 

d. Al salir de la habitación las prendas se depositarán en un contenedor específico ubicado 
fuera de la habitación. 

Pregunta 87 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

238.- Indique la respuesta correcta respecto a la fase de almacenamiento: 

Seleccione una: 

a. El almacén debe estar debidamente iluminado, ventilado y bien señalizado. 

b. Los residuos se almacenarán durante un periodo máximo de 72 horas o hasta una 
semana si dispone de un sistema de refrigeración de 4? máximo. 

c. El almacén se ha de poder cerrar y tener fácil acceso. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 88 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

237.- Indique la respuesta incorrecta respecto a la fase de transporte intracentro: 

Seleccione una: 

a. No se deben dejar bolsas ni recipientes de residuos en lugares no previstos. 

b. Se realizará con una periodicidad máxima de 48 horas.  
¡Bien, correcto! 
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c. Las bolsas que se deben utilizar nunca serán inferiores a 220 mg/cm2. 

d. Nunca se arrastraran las bolsas por el suelo. 

Pregunta 89 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

227.- Normalmente se emplean guantes de un solo uso que deben cambiarse en las 
siguientes circunstancias: 

Seleccione una: 

a. Inmediatamente después de tocar material contaminado. 

b. Tras el contacto con cada paciente. 

c. Cuando ocurra una salpicadura, rotura o perforación. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 90 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

202.- La fase en la que se puede determinar la patología concreta y aparecen los signos y 
síntomas específicos de la patología corresponde al: 

Seleccione una: 

a. Periodo prodrómico. 

b. Periodo clínico.  
¡Bien, correcto! 

c. Periodo de incubación. 

d. Periodo de latencia. 

Pregunta 91 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

252.- El departamento responsable de llevar a cabo el seguimiento del accidente biológico 
es: 

Seleccione una: 

a. Servicio de Urgencias. 

b. Servicio de Salud Laboral. 

c. Servicio de Medicina Preventiva. 

d. B y C son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 92 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

219.- El lavado antiséptico asistencial, está indicado antes de realizar técnicas invasivas 
en el paciente como: 

Seleccione una: 

a. Práctica de curas. 

b. Inserción de catéteres urinarios. 

c. Inserción de catéteres centrales. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 93 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



203.- Indique la respuesta correcta respecto a los objetivos que se pretenden conseguir 
con la prevención: 

Seleccione una: 

a. Conseguir la reinserción social y laboral. 

b. Interrumpir la evolución del proceso patológico. 

c. Disminuir la aparición de secuelas o incapacidades. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 94 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

201.- La fase en la que los individuos se encuentran expuestos a factores de riesgo y 
etiológicos se denomina: 

Seleccione una: 

a. Fase presintomática. 

b. Periodo prepatogénico.  
¡Bien, correcto! 

c. Periodo patogénico. 

d. Fase clínica. 

Pregunta 95 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

209.- Según la comisión de Salud Pública del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional 
de Salud, los objetivos que se pretenden conseguir con la vacunación son (indique la 
incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Evitar enfermedades infecciosas en pacientes que están inmunodeprimidos o padezcan 
patologías crónicas. 



b. Favorecer el absentismo laboral como consecuencia de enfermedades 

inmunoprevenibles.  
¡Bien, correcto! 

c. Proteger a los trabajadores del riesgo de contraer determinadas enfermedades 
transmisibles y prevenibles. 

d. Evitar que los trabajadores puedan ser fuente de transmisión de determinadas 
enfermedades a los pacientes que atienden. 

Pregunta 96 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

229.- Se consideran residuos municipales o de tipo I: 

Seleccione una: 

a. Desechos derivados de la jardinería. 

b. Desechos derivados de las actividades llevadas a cabo en la cocina y cafetería. 

c. Residuos de pacientes no infecciosos no incluidos en los Grupos II y III. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 97 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

234.- Las bolsas de color verde o marrón, se usan para los residuos del grupo: 

Seleccione una: 

a. III. 

b. IV. 

c. II.  
¡Bien, correcto! 

d. I. 



Pregunta 98 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

246.- Indique la respuesta incorrecta respecto a las principales características del 
aislamiento parenteral: 

Seleccione una: 

a. Se tomarán precauciones especiales con agujas y objetos punzantes. 

b. No es necesario el uso de mascarilla. 

c. Habitación individual en cualquier circunstancia.  
¡Bien, correcto! 

d. Los materiales contaminados serán eliminados con el método de doble bolsa. 

Pregunta 99 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

218.- El lavado higiénico de manos está indicado en las siguientes situaciones, excepto: 

Seleccione una: 

a. Después de usar guantes estériles. 

b. Antes y después de distribuir la comida. 

c. Antes y después de la extracción de hemocultivos.  
¡Bien, correcto! 

d. Después del contacto con secreciones, excreciones y sangre del enfermo. 

Pregunta 100 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

250.- Indique el tipo de aislamiento que precisará un paciente con tuberculosis pulmonar: 

Seleccione una: 

a. Estricto. 

b. Respiratorio.  
¡Bien, correcto! 

c. De contacto. 

d. A y B son correctas. 

Pregunta 101 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

230.- Cualquier objeto punzante o cortante utilizado en la actividad sanitaria, 
independientemente de su origen, se incluye en el grupo: 

Seleccione una: 

a. Residuos sanitarios de tipo III.  
¡Bien, correcto! 

b. Residuos sanitarios de tipo II. 

c. Residuos sanitarios de tipo IV. 

d. Residuos sanitarios de tipo I. 

Pregunta 102 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

253.- En caso de accidente biológico se debe declarar a los servicios pertinentes, y se 
formalizará el registro que deberá contener: 

Seleccione una: 

a. Tipo de dispositivo involucrado. 

b. Departamento o área de trabajo donde ha ocurrido el accidente. 



c. Fecha de la lesión. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 103 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

221.- Respecto al lavado de manos con soluciones alcohólicas, es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Si existe suciedad visible en las manos, se usará agua y jabón antes de aplicar la 
solución alcohólica. 

b. No requieren el uso de agua exógena. 

c. No secar las manos, sino dejar que la solución alcohólica se evapore por sí misma. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 104 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

216.- Indique la recomendación incorrecta relacionada con la higiene de manos: 

Seleccione una: 

a. Utilización de agua caliente.  
¡Bien, correcto! 

b. Empleo de cremas hidratantes de la piel después de la jornada laboral. 

c. Mantener las uñas cortas y limpias. 

d. No usar anillos ni pulseras durante el trabajo. 

Pregunta 105 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

208.- Dentro de las medidas dirigidas al individuo, en las precauciones estándar 
encontramos: 

Seleccione una: 

a. Manejo del material sanitario. 

b. Equipos de protección individual. 

c. Normas de higiene personal. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 106 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

243.- En un aislamiento entérico, los materiales contaminados se desechan: 

Seleccione una: 

a. Contenedor específico fuera de la habitación. 

b. Método de doble bolsa.  
¡Bien, correcto! 

c. Bolsa de color marrón. 

d. Bolsa de color rojo. 

Pregunta 107 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



213.- Indique cuál de las siguientes vacunas está indicada en todos los profesionales 
sanitarios nacidos después de 1971: 

Seleccione una: 

a. Varicela. 

b. Gripe. 

c. Triple vírica.  
¡Bien, correcto! 

d. Tos ferina. 

Pregunta 108 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

232.- En el proceso de eliminación de residuos sanitarios, la tercera fase corresponde a: 

Seleccione una: 

a. Identificación. 

b. Transporte intracentro.  
¡Bien, correcto! 

c. Almacenamiento. 

d. Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 109 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

240.- Para el tratamiento y eliminación de los residuos del grupo III, se pueden emplear 
métodos como: 

Seleccione una: 

a. Desinfección térmica. 

b. Desinfección química. 

c. Trituración. 



d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 110 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

231.- Los residuos de tipo IV incluyen: 

Seleccione una: 

a. Medicamentos caducados. 

b. Residuos radiactivos. 

c. Residuos citostáticos. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 111 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

312.- Las características de laboratorio incluyen: 

Seleccione una: 

a. Evidencia de anticuerpos.  
¡Bien, correcto! 

b. Magnitud, duración y secuencia de cada uno de los signos y síntomas. 

c. Exposición del caso a una fuente sospechosa. 

d. Todas son incorrectas. 

Pregunta 112 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

325.- En el sistema de notificación de las EDOs, la notificación ordinaria nominal por 
escrito: 

Seleccione una: 

a. Trata de notificar el número total de casos que han sido atendidos de una enfermedad 
concreta, que se realiza, de forma habitual, semanalmente. 

b. En ella encontramos los datos de identificación de la persona enferma y los datos de 
identificación del facultativo que notifica el caso. 

c. Algunos ejemplos de enfermedad que requiere este tipo de notificación son la gripe o la 
varicela. 

d. Se trata de la notificación de casos concretos de determinadas enfermedades 

describiendo el caso concreto, normalmente de forma semanal.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 113 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

311.- Las características clínicas son: 

Seleccione una: 

a. Aislamiento de un agente específico. 

b. Identificación del serotipo, biotipo, fagotipo de un agente específico. 

c. Signos y síntomas que presenta la persona que padece la enfermedad.  
¡Bien, correcto! 

d. Evidencia de anticuerpos. 

Pregunta 114 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

301.- El orden determinado de actuación ante la aparición de un brote epidémico es: 

Seleccione una: 

a. Notificación del brote epidemiológico o epidemia, definición del caso, confirmación del 
brote epidémico o epidemia. 

b. Notificación del brote epidemiológico o epidemia, recogida de la información, definición 

del caso.  
¡Bien, correcto! 

c. Notificación del brote epidemiológico o epidemia, recogida de la información, estudio 
descriptivo del brote. 

d. Recogida de la información, definición del caso, medidas de control inmediato. 

Pregunta 115 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

307.- La información más importante a recoger cuando aparece un brote epidemiológico 
será acerca de: 

Seleccione una: 

a. Las personas afectadas. 

b. Las personas expuestas. 

c. Las personas no expuestas. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 116 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

321.- Las dos especies nuevas que han añadido al género conocido como Brucella son: 

Seleccione una: 

a. Abortus y melitensis. 

b. Ceticeae y canis. 

c. Ceticeae y pinnipedialis.  
¡Bien, correcto! 

d. Suis y ovis. 

Pregunta 117 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

308.- La información será recogida a través de: 

Seleccione una: 

a. Encuestas. 

b. Test. 

c. Cuestionarios. 

d. Entrevistas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 118 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

317.- Las Enfermedades de Declaración Obligatoria (EDOs) serán aquellas: 

Seleccione una: 

a. Enfermedades causadas porque el sistema inmunitario ataca las células del propio 
organismo. 

b. Enfermedades que causan importantes secuelas. 



c. Enfermedades infecciosas y/o transmisibles de especial importancia para la salud 

pública.  
¡Bien, correcto! 

d. Enfermedades que se encuentran coordinadas por la Organización Mundial de la Salud 
(OMS). 

Pregunta 119 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

310.- La contaminación ambiental e industrial: 

Seleccione una: 

a. Como por ejemplo la exposición ocupacional, el escape de productos químicos, la 

contaminación por plaguicidas.  
¡Bien, correcto! 

b. En ciertos brotes será necesario conocer el origen, el tratamiento y la distribución del 
agua potable así como la eliminación de aguas residuales. 

c. Incluye la posible existencia de situación de marginación, hábitos sociales y estructura 
productiva. 

d. A y B son correctas. 

Pregunta 120 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

319.- El periodo de transmisibilidad pertenece a: 

Seleccione una: 

a. Vigilancia de la enfermedad. 

b. Protocolo de vigilancia de la enfermedad.  
¡Bien, correcto! 

c. Modo de vigilancia. 



d. Medidas de salud público. 

Pregunta 121 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

306.- Cuando se sospeche de la existencia de un brote epidémico, la primera actuación a 
llevar a cabo es la notificación urgente al nivel sanitario inmediatamente superior. Esta 
notificación es importante porque: 

Seleccione una: 

a. Es posible que las medidas de control deban ser tomadas a un nivel inferior del área en 
la que en principio abarca y sea necesaria la organización del dispositivo asistencial 
correspondiente. 

b. No es necesario un asesoramiento epidemiológico, sólo informar al laboratorio sobre el 
envío de muestras clínicas y ambientales. 

c. El brote epidemiológico ante el que, posiblemente, nos encontramos puede ser la 

primera manifestación de lo que podría acabar en una pandemia a nivel mundial.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son incorrectas. 

Pregunta 122 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

304.- En las formas de presentación de las enfermedades transmisibles, pandémica es: 

Seleccione una: 

a. Cuando aumenta la incidencia (número de casos) de una enfermedad en relación a la 
frecuencia prevista. 

b. Cuando la enfermedad aparece de manera ocasional. 

c. Cuando la epidemia supera las fronteras de un área determinada, afectando a parte o a 

todo el mundo.  
¡Bien, correcto! 



d. A y C son correctas. 

Pregunta 123 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

316.- Existen una serie de medidas estándar para el control de estos brotes que se 
basarán en: 

Seleccione una: 

a. Disminuir la resistencia de los posibles huéspedes susceptibles o aumentar la 
susceptibilidad. 

b. Control de la fuente como por ejemplo la eliminación de la comida contaminada.  
¡Bien, correcto! 

c. No es necesario controlar el mecanismo de transmisión ni de los vehículos que puedan 
estar contaminados. 

d. Todas son correctas. 

Pregunta 124 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

303.- En las formas de presentación de las enfermedades transmisibles, endémica es: 

Seleccione una: 

a. Cuando el aumento de la incidencia de la enfermedad es superior al esperado en el 
contexto de una epidemia. 

b. Cuando la enfermedad se presenta de manera continua en una zona geográfica 

determinada.  
¡Bien, correcto! 

c. Cuando la enfermedad aparece de manera ocasional. 

d. Cuando la epidemia supera las fronteras de un área determinada, afectando a parte o a 
todo el mundo. 

Pregunta 125 



Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

323.- En el modo de vigilancia, ¿cuál de las siguientes afirmaciones NO es correcta? 

Seleccione una: 

a. En caso de brote el Servicio de Vigilancia de la comunidad autónoma enviará el informe 
final del brote al CNE en un periodo de tiempo no superior a tres meses después de 
finalizar su investigación. 

b. La comunidad autónoma notificará de forma colectiva los casos probables y 

confirmados al CNE a través de la Red Nacional de Vigilancia Epidemiológica.  
¡Bien, correcto! 

c. El informe será realizado por los órganos y organismos competentes de la 
Administración General del Estado. 

d. El CCAES valorará junto con las CCAA afectadas las medidas a tomar. 

Pregunta 126 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

320.- El criterio epidemiológico se encuentra en: 

Seleccione una: 

a. Vigilancia de la enfermedad.  
¡Bien, correcto! 

b. Protocolo de vigilancia de la enfermedad. 

c. Modo de vigilancia. 

d. Medidas de salud público. 

Pregunta 127 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

309.- La información demográfica: 

Seleccione una: 

a. En ciertos brotes será necesario conocer el origen, tratamiento y distribución del agua 
potable. 

b. Conocer la posible existencia de situaciones de marginación, hábitos sociales y 
estructura productiva. 

c. Información sobre la distribución de la población, pos grupos de edad y áreas 

geográficas.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son incorrectas. 

Pregunta 128 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

315.- Para tratar de describir el patrón temporal de la enfermedad se puede utilizar: 

Seleccione una: 

a. Período epidémico: de duración constante y depende de la epidemia particular que se 
trate. 

b. Período de 12 meses: para identificar variaciones estacionales.  
¡Bien, correcto! 

c. Período de un par de años para identificar tendencias. 

d. Todas son incorrectas. 

Pregunta 129 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

314.- Cuando hablamos de un caso asintomático: 

Seleccione una: 

a. Persona que cumple con los criterios clínicos y de laboratorio de caso, pero no el 
criterio epidemiológico. 

b. Personas que, aunque pueden ser enfermos, cumplen con los criterios clínicos o de 
laboratorio de los casos de enfermedad. 

c. Persona que está enferma y que, además, reúne los criterios de caso. 

d. Persona que no está enferma, pero, sin embargo, reúne los criterios de caso.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 130 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

318.- La notificación a las autoridades competentes aporta datos: 

Seleccione una: 

a. Como lugar de residencia o fecha de nacimiento. 

b. Sexo, preferencias de los individuos. 

c. Como la fecha de inicio de los síntomas. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 131 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

305.- El número de casos (personas que desarrollan la enfermedad) que indican la 
existencia de un brote depende de: 

Seleccione una: 

a. La enfermedad en sí. 

b. El tamaño y la estructura de la población en la que se produce. 



c. El tiempo en que se produce. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 132 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

322.- En el periodo de transmisibilidad: 

Seleccione una: 

a. La transmisión persona a persona es muy rara.  
¡Bien, correcto! 

b. La exposición es menor en periodo de parideras. 

c. En España se producen al principio del verano. 

d. No existe un carácter estacional en la aparición de casos humanos. 

Pregunta 133 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

313.- Si el caso es sospechoso: 

Seleccione una: 

a. Persona en la que se sospecha que presenta una infección o enfermedad por 
características de laboratorio. 

b. Persona que puede presentar o no evidencias de laboratorio, que muestra signos y 

síntomas compatibles con la enfermedad.  
¡Bien, correcto! 

c. Persona que no está enferma, pero, sin embargo, reúne los criterios de caso. 

d. Personas que, aunque pueden ser enfermos, o cumplen con los criterios clínicos o de 
laboratorio de los casos de enfermedad. 

Pregunta 134 



Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

302.- Según el sistema de notificación de las EDOs, encontramos: 

Seleccione una: 

a. Notificación urgente, notificación ordinaria por escrito, notificación semanal 

numérica.  
¡Bien, correcto! 

b. Notificación urgente, notificación por vía mensajería, notificación semestral numérica. 

c. Notificación por escrito a un puesto superior y notificación semanal numérica. 

d. Todas son incorrectas. 

Pregunta 135 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

324.- En las medidas de salud pública, en las medidas preventivas: 

Seleccione una: 

a. Los programas de erradicación en animales de abasto no han conseguido una 
reducción de las cifras de incidencia en humanos. 

b. No son necesarias medidas de protección personal para aminorar la exposición en 
personas en contacto con ganado. 

c. En España, la Brucelosis, es una enfermedad en vías de control y sujeta a programas 

de erradicación en animales.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son correctas. 

Pregunta 136 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

401.- Una de las principales funciones del sistema EPINETAC es: 

Seleccione una: 

a. Dotar a los hospitales de un instrumento de trabajo para conocer cuáles son las 
exposiciones accidentales de los profesionales con el material biológico. 

b. Facilitar la realización de los registros de estas exposiciones accidentales. 

c. Avanzar en el esfuerzo nacional conjunto para progresar en concienciación de las 
exposiciones accidentales. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 137 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

414.- En cuanto a las principales características de cada uno de los elementos de los 
Planes de Prevención, la Política de prevención de riesgos laborales es: 

Seleccione una: 

a. Información general del centro sanitario. 

b. La especificación de los objetivos y metas que se pretenden alcanzar en materia 

preventiva.  
¡Bien, correcto! 

c. La formación a los trabajadores en materia de prevención de riesgos. 

d. La consulta y participación sobre cuestiones preventivas. 

Pregunta 138 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

411.- Indique cuál de las siguientes funciones realizan los trabajadores: 

Seleccione una: 

a. Realizar la evaluación de riesgos (inicial y revisiones periódicas). 

b. Participar en la formación sobre riesgos y cumplir las normas de prevención y los 

procedimientos de trabajo seguro, especialmente las precauciones estándar.  
¡Bien, correcto! 

c. Facilitar información sobre los programas de apoyo disponibles. 

d. Todas son correctas. 

Pregunta 139 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

409.- Indique cuál de las siguientes funciones realiza la Dirección del centro sanitario. 

Seleccione una: 

a. Constituir un grupo de trabajo de bioseguridad al objeto de impulsar e implantar equipos 
de trabajo seguros de acuerdo con lo establecido en las normas y especialmente equipos 

cortopunzantes con dispositivos de seguridad.  
¡Bien, correcto! 

b. Planificar medidas tras cambios en las condiciones de trabajo. 

c. Participar en la Comisión de compras/suministros en relación a la compra de equipos y 
materiales de bioseguridad, y en la Comisión de infecciones, en su caso. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 140 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

412.- Algunos de los principios básicos que deben ser considerados en la acción 
preventiva son: 

Seleccione una: 



a. Todas son correctas  
¡Bien, correcto! 

b. Evitar los riesgos y combatirlos en su origen 

c. Priorizar las medidas de protección colectiva frente a las individuales. 

d. Proporcionar formación e instrucciones apropiadas a los trabajadores. 

Pregunta 141 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

404.- Del total de las exposiciones percutáneas, ¿qué porcentaje pertenece a los 
infectados por VIH? 

Seleccione una: 

a. 4,4  
¡Bien, correcto! 

b. 2,3 

c. 12,9 

d. 8 

Pregunta 142 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

405.- La mayoría de las exposiciones, ¿en qué turno han sido producidas? 

Seleccione una: 

a. En el turno de mañana.  
¡Bien, correcto! 

b. En el turno de tarde. 

c. En el turno de noche. 

d. En el turno de mañana y de tarde por igual. 



Pregunta 143 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

410.- Indique cuál de las siguientes funciones realiza el Servicio de Prevención: 

Seleccione una: 

a. Comunicar a la mayor brevedad posible cualquier incidente o accidente con riesgo 
biológico para asegurarse el seguimiento adecuado. 

b. Evaluar la efectividad del Plan de Prevención. 

c. Conocer e informar de los riesgos existentes, ofrecer orientaciones sobre la legislación 
vigente. 

d. Realizar el estudio epidemiológico de incidentes/accidentes con material biológico.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 144 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

415.- En cuanto a las principales características de cada uno de los elementos de los 
Planes de Prevención, la Evaluación de riesgos es: 

Seleccione una: 

a. Identificación de aspectos susceptibles de mejoras, establecimiento de prioridades y 
fijación de objetivos. 

b. Consulta y participación sobre cuestiones preventivas. 

c. Sirve para la eliminación de la exposición o controlar aquellos riesgos que no pueden 
ser eliminados para que no perjudiquen la salud de trabajadores, o minimizar el posible 

daño.  
¡Bien, correcto! 

d. Especificación de la estructura organizativa, organigrama y definición de cada una de 
las funciones y responsabilidades de cada nivel jerárquico. 

Pregunta 145 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

407.- ¿Cuál es uno de los elementos que se exponen en el Plan de Prevención? 

Seleccione una: 

a. Descripción de la empresa. 

b. Organización de prevención de riesgos laborales en el centro sanitario. 

c. Planificación de la actividad preventiva. 

d. Todas las anteriores son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 146 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

413.- La guía de formación e información de los trabajadores, debe incluir al menos: 

Seleccione una: 

a. La identificación de aspectos susceptibles de mejoras. 

b. Identificación de responsables y precisión de los recursos materiales y humanos 
necesarios. 

c. El uso correcto de dispositivos cortopunzantes con mecanismo de seguridad.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son correctas. 

Pregunta 147 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



406.- ¿Cuál es el apartado del “Modelo de plan para la prevención del riesgo biológico en 
el personal sanitario” que manifiesta los principios que debe desarrollar toda acción 
preventiva? 

Seleccione una: 

a. Apartado 23. 

b. Apartado 3. 

c. Apartado 13.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna de las anteriores es correcta. 

Pregunta 148 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

403.- ¿Cuál es el objetivo principal del sistema EPINETAC? 

Seleccione una: 

a. Participar, organizar y promover actividades de carácter científico relacionadas con la 
seguridad biológica, tanto a nivel nacional como internacional, presentando informes sobre 
actividad, implantación, recogida de datos y resultados. 

b. Potenciar los sistemas de información entre los profesionales del ámbito sanitario con el 
objeto de aumentar y mejorar la declaración de las exposiciones ocupacionales a riesgo 
biológico. 

c. Facilitar la vigilancia y prevención de las exposiciones accidentales a sangre y/o 
material biológico en el personal de los centros sanitarios e institucionalizar una cultura de 

seguridad en el ambiente de trabajo.  
¡Bien, correcto! 

d. Colaborar con las administraciones sanitarias del estado español en las acciones que 
se emprendan desde estas en el campo de la prevención de la accidentalidad biológica, 
tanto a nivel de prevención individual (EPIs) como colectiva (bioseguridad). 

Pregunta 149 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



408.- En cuanto a la política de prevención de riesgos laborales del centro sanitario, ¿cuál 
es el objetivo principal?. 

Seleccione una: 

a. Mejorar la formación para aumentar la seguridad, la salud y el bienestar de los 
trabajadores. 

b. Mejorar las condiciones de trabajo para aumentar la seguridad, la salud y el bienestar 

de los trabajadores.  
¡Bien, correcto! 

c. Distribuir equitativamente el presupuesto para aumentar la seguridad, la salud y el 
bienestar de los trabajadores. 

d. Aumentar el número de trabajadores para incrementar la seguridad, mejorar la salud y 
el bienestar de estos. 

Pregunta 150 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

402.- ¿En qué año se inició en España el proyecto EPINETAC? 

Seleccione una: 

a. 2000 

b. 1991 

c. 1999 

d. 1995  
¡Bien, correcto! 

 


